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 Цель:1. Закреплять умение выполнять основные виды движения.

2. Развивать физические качества, потребность в двигательной активности.

 3. Воспитывать  сплочённость и взаимовыручку
Оснащение : 
2 больших мяча, 2 обруча, 2 скамейки с российскими флагами, бананы, монеты, 5 ключей, стаканчики, карта, рисунок крепости, эмблемы, сундук  с замком, костюм гнома.
Ход мероприятия:
Вход в зал под музыку « Форд – Боярд». Построение в одну шеренгу. 

Воспитатель: 
- Дети! Сегодня мы с вами отправимся на остров, расположенный в море, недалеко от берегов Франции.  Его отвесные скалы венчают зубцы форта Боярд. Обитателей крепости  - ловкие карлики, могучие    великаны   и таинственный старец неохотно принимают гостей. Много испытаний они приготовили для смельчаков, которые пытаются   добраться  до сокровищ, спрятанных в древней крепости. Вы должны проявить ловкость,  смелость, умение  поддержать друг друга. Вы готовы? Тогда в путь!

Дети под музыку идут по кругу и выполняют  корригирующие упражнения,  бег змейкой, ходьба. Останавливаются у карты.               

Воспитатель: 
- Дети, скажите, в какой стране мы живём? ( В России)

- Сколько цветов на нашем  флаге?  (3)

- Какой первый  цвет? (белый) 
- Что он обозначает? (благородство)

- Какой второй? (синий) Что обозначает синий цвет? (верность)

- А третий? (красный). А красный цвет, о чём говорит? (мужество)


Давайте найдём на карте флаг Франции и рассмотрим его. Посмотрите, из каких  цветов состоит французский флаг?

- В чём отличия от нашего флага? ( Расположение цветовых полос)

- Ребята, а на чём можно добраться до форта, ведь он стоит посреди моря? (на корабле).  

Ну что ж отправляемся к берегам Франции.

Давайте подготовимся к отплытию, разделимся на 2 команды 
Воспитатель: 
- На первый, второй  рассчитайся! (Дети делятся на две  команды,

произносят название команды и девиз)

1 команда «Волна» Это мы! Если дружно, если вместе, то всегда на первом месте
2 команда «Маяк» Это мы! Будем биться как один и тогда мы победим! Воспитатель: Прошу занять места на корабле (Построение у скамеек)
Общеразвивающие упражнения

1) И.п. сидя на скамейке, руки на поясе

1-руки в стороны, 2 -  руки вверх, подняться на носочки

3- руки в стороны, 4 в исходное положение (5-6 раз)

2) И.п. сидя на скамейке, руки на поясе, поворот головы в одну сторону,

затем в другую, руку держим как («козырёк») (по три раза в каждую сторону) 
3) Руки  друг другу на плечи, покачивание вперёд – назад (6 раз)

4) И.п. сидя на скамейке руки на поясе, нагнуться, касаясь  правой рукой

до правой коленки. (6 раз)

5)И. п. Сидя на скамейке, руки перед грудью

« Мы на лодках плывём,  мы вёслами гребём. (Круговые вращения руками вперёд)

Плыли, плыли,  повернулись

И все в речку бултыхнулись. ( Повернуться на скамейке, на пол, на живот.)

Мы плывём и до берега гребём  (Лёжа на ковре, плавательные движения руками

перед  собой)

Дети встают и выполняют движения, соответствующие тексту.

Игра малой подвижности «Острова»

«Раз, два -   острова» (рисуют круги руками)

«Три, четыре  –  мы приплыли»  (хлопки руками)

« Пять, шесть  - сходим здесь»  (движение руками перед собой «ступеньки»)

« Семь, восемь»  – выше сосен» (руки  вверх)

« Девять, десять  мы в пути»  (пальчиками шагают)

«Досчитай до 10»   (счёт до 10)

 Основные движения
Воспитатель: 
- Давайте, подойдём к  карте острова, о котором я вам рассказывала в начале  нашего    путешествия. Нам нужно добраться до форта Боярд, посмотрите, сколько препятствий на нашем пути.  За каждое пройденное препятствие вы будете получать волшебный ключ, которым впоследствии сможете открыть сокровищницу.

Давайте посмотрим по карте, какое первое препятствие на нашем пути.

(Остров обезьян) 
Что бы попасть на остров обезьян нужно пролезть по лианам. (Подтягиванье,  на руках по скамейке)

После выполнения задания приходит гном и отдаёт ключ.

Воспитатель:
 - Первое испытанье мы выполнили.
- Теперь мы должны попасть на остров обезьян. Скажите, что любят, есть     обезьяны? (бананы). Давайте поможем собрать бананы для обезьянок.
Остров «Бананы» 
Команды по очереди вешают бананы на верёвку с помощью прищепок и

получаю  второй ключ от гнома.

Воспитатель: 
- Молодцы! А сейчас пришло время загадок.

Остров «Кузнечик»

 «С ветки на тропинку, с  травки на былинку прыгает пружинка зелёная спинка» (кузнечик).

Мы на острове «кузнечиков». Они нам предлагают своё задание.

Дети по очереди прыгают до препятствия на мяче и обратно.
Гном вручает третий ключ.

Остров « Переправа» 
Воспитатель: 
- Капитаны  команд переплавляют  свою команду на другой остров, с помощью обруча.

Появляется гном с четвёртым ключом.

Остров «Пират» 
Воспитатель: 
- Давайте посмотрим на карте, какой остров у нас на пути.

Остров «Пират». Как известно пираты любят что? (золото). Давайте поможем собрать золотые монеты и сможем спокойно поплыть дальше.

(Каждая команда подбегает к своему обручу, в котором рассыпаны деньги,  и  собирает в  стаканчики монеты.) 
За что получают пятый ключ.

Воспитатель:
- Молодцы! Вот мы с вами и  добрались до форта Боярд.

Войти в форт   невозможно, он завален тяжёлыми камнями.

Чтоб с дороги их убрать нужно нам загадки отгадать

Загадки:
1. У него два колеса и седло на раме, две педали есть внизу, крутят их ногами  (велосипед)

2.Ногой оттолкнусь и полечу на закат, колёса плюс руль – это мой …  (самокат)

Дети убирают «завал» из мягких модулей и перед ними стоит сундук,

закрытый на замок.

Воспитатель: 

- Вот перед нами сокровищница, которая открывается одним их этих ключей, которые мы с вами добыли.  Капитаны команд помогут открыть сокровищницу

(Дети методом подбора ключей, на которых нарисованы геометрические фигуры, открывают замок, на котором нарисован треугольник, и находят внутри угощение)
- Молодцы! Угадали, пусть свободен, завал разобрали
Воспитатель: 
- А теперь нам пора возвращаться в детский сад. 
Дети строятся и под речёвку шагают по кругу и выходят из зала:

На яву мы и во сне.

Мы на суше и в воде.

Мы всегда идём вперёд
Моряков удача ждёт.
